

Nakon BB krema, stižu CC kreme!

Uvijek potpuno u trendu, Max Factor podiže svoje bogato nasljedstvo u dekorativnoj kozmetici na slijedeću razinu lansirajući svoju novu CC kremu – dostupnu u prodaji od 22.4.2013.

Što je to CC krema?

Stvorene i razvijene u Koreji, CC kreme su nove generacije BB krema (Beauty Balm), koje sjedinjuju lagano prekrivanje i njegu kože u jednu pametnu formulu. Sada CC (Color Correction) kreme te ključne beneficije podižu na slijedeću razinu pružajući još bolje prekrivanje i njegu kože u sofisticiranoj multi-funkcionalnoj formuli.

Preciznije, nova Max Factor CC krema već u prvoj aplikaciji osigurava potpuno i trenutno korigiranje tena, stvarajući prirodan izgled kože koja zdravo zrači.

Max Factor kreativna direktorica, Pat McGrath komentira: "CC kreme su mega novost u 2013. Žene su uvijek čeznule za prekrasnim, zdravim i sjajnim izgledom tena, i to je upravo ono što CC kreme pružaju, no primijetila sam da nisu svi CC proizvodi jednako prekrivajući. Zato ja volim Max Factor CC kremu; osigurava potpunu korekciju boje tena, visoki stupanj prekrivanja plus očekujući njegujući efekt. Bit će jedan od mojih must-have proizvoda u backstage-u tokom nadolazećeg fashion week-a. Njime ću na modelima kreirati svjež i prirodan izgled koji je tako in!"

Kako su BB kreme osvojile svijet u hipu, kupci su ostali pomalo zbunjeni kako se te formule pravilno koriste. Kako bi vas poštedjeli stresa, Vanesa Čopić, Max Factor vizažistica savjetuje vas kako u četiri jednostavna koraka postići zdrav i sjajan ten:

1. Istisnite malu količinu proizvoda na jagodice prstiju i lagano ih protrljajte kako bi se proizvod zagrijao i olakšao aplikaciju.
2. Započnite aplikaciju ispod očiju i postrance nosa lagano razmazujući prema vanjskim rubovima lica. Nanoseći CC kremu na ovaj način od sredine lica prema van postićete najbolju prekrivenost upravo tamo gdje je i najpotrebnija.
3. Ako trebate dodatno prekrivanje, utapkajte još malo proizvoda na problematično područje, koristeći se jagodicom prsta ili četkicom za veću preciznost.

Brzim i jednostavnim pokretima CC krema se najbolje sjedinjuje s površinom kože

čineći je mekom, hidratiziranom, usavršenom, a pritom ne prikriva njezinu prirodnu ljepotu.

Max Factor CC krema dostupna je u 5 nijansi (40 Fair, 50 Natural, 60 Medium, 75 Tanned, 85 Bronze) i cijena je 99,90 kn.